

市委常委会召开会议

本报讯（阜新日报记者 王颖丽）9月6日，市委常委会召开会议。市委书记吕志成主持会议并讲话。

会议传达学习习近平总书记在中枢党校（国家行政学院）中青年干部培训班上的重要讲话精神和省委书记李希关于《习近平关于网络强国论述摘编》专题学习会议精神，研究我市贯彻落实意见。会议听取全市做好国务院第八次大督查有关工作和创建第九轮全国双拥模范城工作总结表彰及启动全市第十轮全国双拥模范城创建工作汇报。讨论通过《阜新市关于全面加强新时代大中小学劳动教育的实施意见》。与会领导发表意见和建议。

会议指出，习近平总书记在中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班上的重要讲话具有很强的政治性、思想性、针对性和指导性，是广大干部特别是年轻干部成长之路的基本遵循。全市上下要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务，深入领会丰富内涵和核心要义，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。广大干部特别是年轻干部要进一步坚定理想信念，始终保持对党绝对忠诚，做社会主义制度坚定的践行者和维护者。要树牢宗旨意识，站稳人民立场，始终把人民放在心中最高位置，努力实现好、维护好、发展好人民根本利益。要坚持实事求是，

求是，增强斗争精神和斗争本领，积极到基层一线“实战练兵”，在不断提高解决实际问题的能力中磨砺成长，以过硬素质展现新作为、开创新局面。各级党组织要结合换届和领导班子建设，进一步拓宽选人视野，选准用好年轻干部，不断优化班子结构、提升整体功能，全力锻造推动阜新高质量转型、全方位振兴的中坚骨干。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想，全面准确把握其丰富内涵、精神实质和实践要求，推动学习宣传工作不断走深走实。要进一步增强实践执行力，加强和改进网上正面宣传，加快建立网络综合治理体系，牢牢掌握网上舆论工作的主动权、主导权。要牢固树立正确的网络安全观，全面加强网络安全保障体系和能力建设，坚决筑牢国家网络安全屏障。要充分发挥网络驱动引领作用，加快建设数字政府、数字社会，大力发展数字经济，以信息化推进社会治理体系和治理能力现代化。要坚定不移地把党的领导贯穿到网络工作全过程和各方面，认真落实工作责任制，建立联动机制，配齐工作力量，打造一支强有力的阜新网络铁军。

会议强调，要不断提高政治站位，充分认识国务院大督查的重要性，严肃对待督查、诚恳接受督查、全力配合督查，确保党中央、国务院各项决策部署

在阜新不折不扣贯彻落实到位。要对国务院大督查移交的问题线索，认真对待、照单全收、虚心认领、立行立改、坚决整改。要深入剖析问题，做到举一反三，逐步消除各类问题。要守住底线，及时总结工作进展成效和好经验、好做法，全力做好整改上报工作。

会议强调，要深刻认识做好双拥工作的重要意义，全面落实中央、省、市关于做好双拥工作的安排部署和有关要求，把双拥工作放在全市转型振兴大局中谋划推进。要充分认清双拥工作面临的新形势、新任务，在认真梳理总结前两轮双拥模范城创建工作成功经验的基础上，以更高的标准、更严的要求、更实的举措，持续推进双拥工作质量提升。要坚持以奖促优，突出宣传引导，积极营造全市双拥共建的浓厚氛围。

会议强调，要全面贯彻落实中央关于加强劳动教育的重大部署及省委有关要求，把劳动教育纳入人才培养全过程，贯通大中小学各学段和学校、家庭、社会各方面，与德育、智育、体育、美育相融合，促进学生形成正确的世界观、人生观、价值观。要全面提高我市大中小学劳动教育质量，着力拓展劳动教育实践场所，有目的、有计划地组织学生参加各类劳动活动，培养学生正确的劳动价值观和良好的劳动品质。

会议还研究了其他事项。

团县委召开组织改革工作部署推进会议

汇聚青春力量 彰显时代担当

本报讯（记者 潘佳慧 李司佳）9月6日，团县委召开组织改革工作部署推进会议，传达并贯彻落实团中央、团省市关于县域共青团组织改革工作推进会精神，进一步推动团县委基层组织改革工作走向深处、落到细处、干到实处，并对我县团基层组织改革工作具体任务进行了安排部署。

会上传达了《共青团中央印发<关于认真学习宣传贯彻习近平总书

记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神>的通知》；传达了《共青团中央印发<关于扩大县域共青团基层组织改革试点的指导意见>的通知》精神并做任务讲解。

会议要求，全县共青团组织要认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神；深化思想引领，点燃青春激情；服

务大局，展现青春作为；服务青年发展，汇聚青春能量；主动谋求突破，彰显青春担当，为我县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”奋斗目标贡献青春力量。

团市委相关负责人、团县委负责人出席会议。县青年工作联席会议成员单位分管领导、各乡镇（街道）团（工）委书记、县直各单位团组织负责人、教育局团组织负责人参加会议。

县融媒体中心“扫黄打非”工作站挂牌成立

发挥多媒体矩阵优势 全方位宣传“扫黄打非”

本报讯（记者 王美娟 于水）近日，县融媒体中心“扫黄打非”工作站正式挂牌成立。县融媒体中心负责人作为工作站揭牌。

县融媒体中心“扫黄打非”工作站已经装饰一新，标牌设置、制度上墙、宣传栏、工作台账等设施标准、规范、有序。

据了解，县融媒体中心认真学习借鉴广东番禺借助融媒体中心壮大基层

“扫黄打非”工作力量的做法，结合实际，细化中心“扫黄打非”工作职责，制定了切实可行的工作方案，将中心一线采编人员等充实到“扫黄打非”工作队伍，使之成为基层“扫黄打非”工作的重要力量。同时在报纸、电视、新媒体开办了“扫黄打非”栏目、专栏，普及“扫黄打非”知识，加强广大居民群众对“扫黄打非”工作的认识度和支持度，营造良好社会氛围，壮大了基层“扫黄打非”工

作力量。

下一步，县融媒体中心“扫黄打非”工作站将充分发挥融媒体中心品牌和宣传优势，利用全媒体渠道，全方位、立体式、多角度宣传“扫黄打非”相关知识、举报方法、工作事项等内容，并将“扫黄打非”同融媒体中心宣传矩阵资源、新闻舆论监督力量结合起来，进一步推进我县“扫黄打非”工作取得新进展。

富荣镇加大环境卫生整治

营造舒适人居环境 助力文明城市创建



本报讯（记者 谢红静 于水）为进一步营造洁净舒适的人居环境，助力文明城市创建，9月6日，富荣镇开展环境卫生集中整治活动。

活动中，富荣镇组织全体机关干部、环卫部门工作人员、志愿服务队共计80余人，逐一对镇政府两侧、重点区域、门前小巷的杂物杂草进行集中清理整治。活动现场，参与人员边清理边宣传，不断引导群众树立良

好环境卫生意识，摒弃不良习惯和不文明行为，自觉主动参与环境卫生整治活动。

通过此次整治活动，有效提升了村民的文明卫生意识，改善了农村人居环境，充分激发了村民参与的热情。

接下来，富荣镇将人居环境卫生整治工作向常态化发展，在全镇上下共同努力下，全面打造干净整洁美丽的人居环境，为文明城市创建贡献积极力量。

新闻速递 News Express

我县举办“感党恩·生活真美好”老年摄影作品展 光影颂盛世 镜头感党恩

本报讯（记者 丁枫林 包利滨）9月6日，为庆祝中国共产党成立一百周年，“感党恩·生活真美好”老年摄影作品展在蒙古贞广场举办。

本次老年摄影作品展由县委组织部老干部工作办公室、县老龄工作委员会办公室、县老年人协会、省干部摄影家协会阜新分会、县摄影家协会主办，福龙蒙医诊所、齐放摄影工作室协办。

66名作者中，年龄最小的60岁，最大的80岁。他们创作的132幅作品，从不同角度展示了全县人民的幸福生活和对党的感恩之情。

在开展仪式上，有关负责人为20名获奖作者颁发了荣誉证书。随后，与会人员及现场群众一同参观了“感党恩·生活真美好”老年摄影作品展。

县红十字会开展应急救护知识普及进校园活动 提升学生应急救护技能

本报讯（记者 张彪 王美娟）在世界急救日来临之际，为了让广大师生了解应急救护知识和技能，增强自救互救能力，9月8日，县红十字会志愿者走进县第一中学开展应急救护知识普及进校园活动。

活动中，县红十字会相关负责人简要介绍了红十字会的由来以及学习应急救护知识的重要性。

县人民医院医护人员围绕心肺复苏急救知识及处理流程、操作要点及注意事项，进行了深入浅出地讲解，并就心肺复苏操作技能进行了现场示范教学。县蒙医医院医护人员现场教授了创伤救护的操作方法，对止血、包扎、固定等步骤进行了详细讲解，并结合实际，讲述了发生意外事故时的应急处理方法。

活动现场，同学们认真学习应急救护技能操作要点，进一步巩固所学理论知识，掌握现场急救的基本技能。

据了解，县红十字会还将陆续组织医护人员开展应急救护知识培训，真正让“人人学急救、急救为人人”的理念深入人心。

“讲文明 树新风”公益广告 -/言/-/行 关/乎/文/明

移风易俗引领风尚 文明新风润泽城乡



绿水青山 就是金山银山